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Inklusivleistungen:

- An- und Abreise im modernen Fernreisebus

- 8 Übernachtungen in Außenkabinen mit

Panoramafenster

- Vollpension an Bord (Frühstücksbuffet, Mittag-

und Abendmenü)

- Getränke an Bord: Wein (8 offene Weine zur

Auswahl), Bier, Wasser, Softgetränke,

Kaffeespezialitäten & Bargetränke

- Willkommensempfang

- Gala-Dinner

- Alle Landausflüge in deutscher Sprache

- Deutsch sprechender Gästeservice

- Kleiner Reiseführer

- Alle Landausflüge inklusive:

- Geführte Stadtrundfahrt in Wien, Bratislava &

Budapest

- Besichtigung Schloss Schönbrunn

- Tagesausflug Balaton mit Besichtigung

Balatonfüred und Tihany inkl. Mittagessen

- Ausflug Donauknie und Besichtigung der

Kathedrale von Esztergom

- Besichtigung Stift Melk

________________________________

Keine Mindestteilnehmerzahl

Termine & Preise:

14.06.2026 - 22.06.2026 - MS Douce France (5-Anker-Klasse)

Doppelkabine Hauptdeck pro Person 2548 €

Doppelkabine Oberdeck pro Person 2966 €

Einzelkabine Hauptdeck pro Person 3396 €

Einzelkabine Oberdeck pro Person 3814 €

 

09.09.2026 - 17.09.2026 - MS Douce France (5-Anker-Klasse)

Doppelkabine Hauptdeck pro Person 2548 €

Doppelkabine Oberdeck pro Person 2966 €

Einzelkabine Hauptdeck pro Person 3396 €

Einzelkabine Oberdeck pro Person 3814 €

Flusskreuzfahrt - Donau de Luxe - 9 Tage

Unterwegs auf der "Königin der Flüsse" mit dem 5-Anker-Schiff MS Douce France 

Die Donau ist die „Königin der Flüsse“. Wie kaum ein anderer Strom hat die Donau Völker und Kulturen

bewegt. Kaiser und Könige haben ihre Spuren hinterlassen. Freuen Sie sich auf traumhafte Landschaften und

glanzvolle Metropolen mit einer atemberaubenden Fülle an Kulturschätzen. Ein wirklich einzigartiges Erlebnis!

1. Tag: Passau - Wien - Anreise nach Passau, wo die MS Douce France zur Einschiffung bereitliegt. Während

Sie bei einem Begrüßungsdrink die Mannschaft kennenlernen, verlässt Ihr Schiff den Hafen in Richtung Wien.

2. Tag: Wien - Der heutige Tag ist ganz der Hauptstadt Österreichs gewidmet. Nach dem Frühstück starten Sie

Ihre geführte Rundfahrt durch die Stadt, die Ikonen wie Mozart, Beethoven und Freud ihre Heimat nennen

durften. Sie erleben die Kultur- und Musikmetropole und das Panorama der Prachtbauten. Zudem erwartet Sie

heute die Besichtigung des Schlosses Schönbrunn, das einst als Sommerresidenz der Habsburger diente. Sogar

Kaiserin Elisabeth, die bekannte "Sisi", residierte in dem prunkvollen Anwesen im Stil des Rokokos.

3. Tag: Wien - Stärken Sie sich beim Frühstück an Bord und nutzen Sie die verbleibende Zeit in Wien für

eigene Erkundungen. Anschließend verlässt Ihr Hotelschiff Wien und die Flusskreuzfahrt führt Sie weiter nach

Bratislava. Die belebte Hauptstadt der Slowakei bietet zahlreiche Sehenswürdigkeiten, die Sie bei einer

Stadtrundfahrt kennenlernen dürfen. Bekannt ist Bratislava für den weitläufigen Hviezdoslav-Platz, auf dem

sich das Slowakische Nationaltheater befindet, den 1903 als Rathaus umfunktionierten Primatialpalais mit

seinem prunkvollen Spiegelsaal oder auch die ovale Kirche St. Elisabeth, die mit ihrer blauen Ziegelfassade

beeindruckt. Weiterfahrt mit Kurs auf Budapest.

4. Tag: Balaton - Freuen Sie sich nach dem Frühstück auf einen Tagesausflug an den größten Binnensee

Mitteleuropas - den Balaton. Der Plattensee war nicht nur ein beliebtes Urlaubsziel für DDR-Bürger, sondern ist

auch heutzutage ein attraktiver Ort für Reisende aus aller Welt. So führt Sie Ihr Ausflug zunächst nach

Balatonfüred. Der bekannte Bade- und Ferienort liegt auf der Nordseite des Sees und die schöne Promenade

am Ufer, auch bekannt als Tagore Parkweg, lädt zum Spazieren ein. Ihr Mittagessen nehmen Sie heute in der

Binnensee-Region ein. Auch die bekannte Halbinsel Tihany, die sich an der schmalsten Stelle des Plattensees

befindet, dürfen Sie heute kennenlernen. 

5. Tag: Budapest - Die Hauptstadt Ungarns ist bestens für einen gelungenen Städtetrip geeigent. Schließlich

ist sie reich an kulinarischen, kulturellen und architektonischen Schätzen. Folglich darf eine Stadtrundfahrt

durch die zweitgrößte Stadt an der Donau nicht fehlen. Nachdem Sie allerlei Wissenswertes über Budapest

erfahren und die wichtigsten und eindrucksvollsten Plätze von Ihrem ortskundigen Reiseleiter gezeigt

bekommen haben, dürfen Sie die Stadt auf eigene Faust erkunden. Vielleicht legen Sie ja einen Zwischenstopp

bei der großen Markthalle ein, die nicht nur zum UNESCO-Weltkulturerbe zählt, sondern in der es auch

deliziöse lokale Spezialitäten, ungarische Handwerkskunst und landestypische Waren zu kaufen gibt.

6. Tag: Budapest - Esztergom - Dürnstein - Am Morgen verabschiedet sich die MS Douce France von

Budapest und nimmt Kurs auf Esztergom, die ehemalige Hauptstadt Ungarns. Freuen Sie sich heute auf einen

Ausflug in der reizvollen Region Donauknie. Auf Ihrem Programm steht die Besichtigung der Kathedrale von

Esztergom. Die geschichtsträchtige Basilika, entworfen von den berühmten Architekten József Hild, Miklós Ybl

und József Kauser, imponiert durch ihre Größe und steht für die Schönheit Ungarns. Lassen Sie den Tag beim

Abendessen an Bord ausklingen. Weiterfahrt nach Dürnstein.

7. Tag: Dürnstein -Melk - Heute erreichen Sie Dürnstein und lernen das malerische Städtchen inmitten der

Wachau bei einer Stadtführung kennen. Verköstigen Sie sich mittags an Bord Ihres Hotelschiffes und genießen

Sie auf der Weiterfahrt nach Melk die herrlichen Ausblicke durch die Panoramafenster des 5-Ankerschiffes oder

direkt vom Sonnendeck aus. Abends wird es festlich - freuen Sie sich auf das Gala-Dinner und genießen Sie das

Urlaubsambiente bei einem köstlichen Abendessen.
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8. Tag: Melk - Passau - Die kleine Stadt Melk wird überragt von dem weithin sichtbaren Benediktinerstift,

einem der bekanntesten und prächtigsten Klöster Österreichs. Als Wahrzeichen der Wachau zählt es zum

UNESCO-Welterbe. Am Abend verlässt die MS Douce France ihren Liegeplatz zum letzten Reiseabschnitt. 

9. Tag: Passau -Heimreise  - Ausschiffung in Passau mit anschließender Busrückfahrt zu den Ausgangsorten. 

Programmänderungen bedingt durch Wartezeiten an Schleusen, Wasserstände und sonstige navigatorische

Umstände sowie Öffnungszeiten bleiben vorbehalten.

Reiseinformationen: 

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass.

Besitzen Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern.

Bitte erfragen Sie diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt

sind.

Die Währungen in Ihren Reiseländern sind der Euro und der Forint.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur

Deckung der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren

Krankenversicherungsschutz für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem

Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

Ergänzend zu den Allgemeinen Reisebedingungen gelten spezielle Regelungen für Flusskreuzfahrten, die wir

Ihnen vor der Buchung mit den Unterlagen zusenden.

MS Douce France (5-Anker-Klasse)

Die MS Douce France zählt zu den 5-Anker-Schiffen der Reederei CroisiEurope und wurde 2017 komplett

renoviert. Die modernen geräumigen Kabinen verfügen alle über TV, Klimaanlage, Bad mit Dusche und WC,

Safe und WLAN. Die Kabinen auf dem Oberdeck sind mit einem französischen Balkon und auf dem Hauptdeck

mit großen Panoramafenster ausgestattet. Der Salon mit Bar, das bordeigene Restaurant und das Sonnendeck

laden zum Verweilen ein.
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